

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΑΤΑ

Ο κ. Σπ. Ασημακόπουλος, από την Ακράτα, αποχωρώντας οικειοθελώς από την Διοίκηση του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών «Ο Δεσμός» απέστειλε ευχαριστήριες επιστολές στην προϊσταμένη και τις αδελφές του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» για την άριστη συνεργασία τους.

Επίσης σε επιστολή της στην κ.

Αννα Σηπλιωτάκα, Δ/τρια του Κέντρου, ανάμεσα στ' άλλα, τονίζει: «Σαν υπεύθυνος του «Δεσμού» αγωνιούσα εάν θα μπορούσαμε να σταθούμε σοβαρά και να λειτουργήσουμε σαν σύνολο. Στο πρόβλημα αυτό εσείς βρεθήκατε με την σοφία που σας ξεχωρίζει, τη γνώση σας για την αιμοδοσία και την αγάπη σας για τον Εθελοντή Αιμοδότη και γενικά τον άνθρωπο, μας δώσατε τις

σωστές θέσεις, μας καθοδηγήσατε δε και βάλαμε γερές βάσεις, με αποτέλεσμα ο Σύλλογός μας να έχει συνεχή ανοδική πορεία.

Για την βοήθειά σας αυτή σας ευχαριστώ και θα νοιώθω πάντα ευγνωμοσύνη στο πρόσωπό σας.

Παράλληλα πρέπει να σημειώσω ότι το προσωπικό του Κέντρου σας, είναι το καλλίτερο σε όλη την Ελλάδα, έχω άμεση γνώση και άποψη επ'

αυτού, πρέπει δε να είστε υπερήφανοι, αφού εσείς το καθοδηγείτε.

Εστειλα ευχαριστήρια επιστολή στην Προϊσταμένη και τις αδελφές του Κέντρου, θα το θεωρούσα όμως μεγάλη υποχρέωση, εάν εκφράζατε και εσείς την ευγνωμοσύνη τόσο του «Δεσμού» όσο και τη δική μου στη θαυμάσια και άριστη γιατρό κα Τσέλιου, την καταξιωμένη προϊσταμένη κ. Παπασάβα, τις χαμογελα-

στές (αλήθεια τί άλλο ζητάει ο Εθελοντής Αιμοδότης!), επισκέπτριες κ.κ. Κονδύλη και Γιαννοπούλου και όλες τις γλυκιές αδελφές που με τόση αγάπη σκύβουν πάνω από τον αιμοδότη.

Εύχομαι υγεία προσωπική και οικογενειακή, απόλυτη επιτυχία στο ανθρώπινο έργο που επιτελείτε και σας δηλώνω ότι θα είμαι παρών εάν με χρειαστείτε».

Ακατάλυτος «Δεσμός» με την αιμοδοσία

«ΕΚΛΕΙΣΕ» Η ΠΑΡΑΛΙΑ



Σύντομες ειδήσεις

• Δικαιολογημένους φόβους για πιθανή ρύπανση της θαλάσσιας περιοχής των εκβολών του χειμάρρου Μεγανίτη, διατυπώνουν οι κάτοικοι της γειτονικής συνοικίας Μυρτιάς εξ αιτίας του μισοβυθισμένου πλοίου «GRECIA EXPRESS» της εταιρίας Βεντούση. Υπάρχουν πιθανότητες οι δεξαμενές του πλοίου που περιέχουν καύσιμα και λιπαντικά, να αποχωρήσουν από την πίεση, οπότε θα δημιουργηθεί θαλάσσια κοιλίδα ρύπανσης. Ο πρόεδρος του Φιλοπροοδευτικού Συλλόγου Μυρτιάς «Η Αγ. Μαρίνα» κ. Νίκ. Σαυτάνης, έπαιξε το ρόλο όλων των

• Με πρωτοβουλία και οργάνωση των καθηγητών μέσης εκπαίδευσης Αιγιαλείας και συμπαράσταση της τοπικής Εκκλησίας ετοιμάζεται και θα αναχωρήσει, από το Αίγιο, μεγάλης χωρητικότητας φορητό αυτοκίνητο, με τρόφιμα και ρουχιισμό για τους πολεμόπληκτους της Βοονίας.

• Το θεατρικό τμήμα του Τεχνικού - Επαγγελματικού Λυκείου Αιγίου είναι έτοιμο και θα παρουσιάσει αύριο Τετάρτη (ώρα 5 μ.μ.) ενώπιον της ειδικής Κοινότητας Επαγγελματιών...